

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жительнице областного центра, она признана виновной в убийстве преподавателя одного из учебных заведений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 31-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), 2 эпизодах ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 14 мая текущего года в утреннее время преподаватель не пришла на экзамен, обеспокоенная коллега, зная о пунктуальности 82-летней женщины, пошла к ней домой. Двери квартиры оказались открыты, в одной из комнат она обнаружила тело пожилой женщины с травмой головы, вызвала сотрудников полиции. В ходе осмотра места преступления следователями установлено, что из квартиры пропали ювелирные украшения, банковские карты, денежные средства и телефон потерпевшей. Благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции в течение нескольких часов подозреваемая была задержана. Ею оказалась ранее судимая 31-летняя местная жительница, проходившая у потерпевшей курсы подтверждения квалификации. Следователю женщина пояснила, что ранее она похитила у пенсионерки крупную сумму денег и пришла поговорить с ней, чтобы она забрала заявление из правоохранительных органов, однако хозяйка отказалась выполнить ее просьбу. Во время конфликта она решила убить преподавателя. После чего несколько раз ударила пенсионерку металлической гантелею по голове, от полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Затем злоумышленница решила обыскать квартиру, чтобы похитить ценные вещи. Женщина забрала ювелирные украшения, банковские карты, сберегательные книжки, деньги в сумме 7 тысяч рублей и покинула место преступления. Следствием из ломбарда ювелирные украшения изъяты. По ходатайству следователя судом обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела ей проведена психолого-психиатрическая экспертиза, она признана вменяемой.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

---

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1386360>